MnactmacoB kabeneH wyuep

W-CG-XX npeactaBnaBat kabenHu Lyuepu, npefHa3HayeHN 3a BKapBaHe
Ha kabenu npe3 cTeHWTe Ha KoOpnycu, ocurypsiBawm obesonacsBaHe Ha
€e1eKTPUYECKUTE BPb3KKU CbC CTerneH Ha 3awuTa IP67. HannyHu ca B ABa uBaTa u
TpY pa3mepa, NoAXoAsAWM 3a Kabenn C pasnnyHu avnameTpu.

OCHOBHM XapaKTEepPUCTUKH
e MeTpuyHa cbeanHuTenHa pesba cbrnacHo EN 50262

e Brioxka 3a ynibTHABaHe Ha kabenu ¢ no-mManbk AMameTbp

® YCTOMYMBOCT Ha TEYHOCTU U NpenapaTu

e JleceH MOHTax

e llInpok 06xBaT Ha 3axBallaHe Ha KabenHus wyuep

e 3awmTa nNpoTvB BUGpaLMK

TexHuuecka cneundukaums

Wyue Polyamide 6.0,
Marepuan yuep HenoacuneH
YnabTHeHne TPV
CreneH Ha V.0
3anasaMMmocT
CreneH Ha 3awuTa IP67 (cbrnacHo EN60529)
TemnepaTtypeH _2n_an o
AnanasoH 30—80°C
Koa Ha npoaykTa
O6xBaTt Ha Pa3smep Ha Pa3mMmep Ha
Pazmepmu Koa Pes6a 3axBawaHe KoY 1 Koy 2 UsaT
[mm] [MmMm] [MmM]
W-CG-LG-M12 M12x1.5 3—6 15 16
cuB
LUBAT
W-CG-LG-M16 M16x1.5 5—10 22 22 (RAL
L 7035)
W-CG-LG-M20 M20x1.5 8—13 27 27
W-CG-BK-M12 M12x1.5 3—6 15 16
yepeH
W-CG-BK-M16 M16x1.5 5—10 22 22 (RAL
9005)
5 W-CG-BK-M20 M20x1.5 8—13 27 27
w [te}
o
OnaKkoBKM
A
Kopa Ha npoaykTa 100 BP |
HalinoHoB || |B
30 8 5 18,2 6 JINK
§ 'Y
37 10 5 25 10 E—
Kopa Ha OREIGEY AbmxkuHa | lnpuHa [BucounHa| Heto BpyTo
39 10 6 30,8 13 npoaykTa [MMm] [Mm] [Mm] Terno | Terno
Kawor - 170 230 0,38 kr 0,4 «kr
3ab6enexka: [avikute 3a wyuepa W-CN-XX-M12/M16/M20 ce nopv4yBaT OTAE/HO. (100 6p.)
KawoH
430 300 190 3,8 kr  5,5kr
O65acT Ha NpUIoXKEHUE (Ho0 @)
KawoH
e 3a 6e30MacHO CBbp3BaHe Ha Kabenun KbM pasfMyHU BUAOBE KOPMyCH (100 6p.) - 230 310 0,85k 0,9 kr
KawoH
(1000 6p.) 580 380 280 8,5kr  9,5«kr
CraHpaptm
KawoH
100 6p.) - 260 350 1,24 kr 1,25 kr
e [inpekTmBa 2017/2102/EC OTHOCHO OrpaHUyYeHneTo 3a ynotTpebata Ha onpeaeneHu ( .
OMacHu BellecTBa B E/1eKTPUYECKOTO U eNeKTPOHHOTO o6opyaBaHe (RoHS) }(<1aou'(l)%H6p ) 580 380 280 12,4 kr 13,2 kr

S.X2.0.0 www.sentera.eu DS-W-CG-XX-BG-000 - 20 / 02 / 25


http://www.senteracontrols.com/english/download-catalogue.html 

